

# 杨峰：在纪念《九评》发表二十周年集会上的发言



中国大陆来美的中学计算机教师杨峰与会并发表讲话。（全球退党服务中心提供）

更新 2024-11-07 4:28 AM

人气 67

标签：妒嫉， 法轮功修炼者， 自焚， 九评共产党， 真善忍

【大纪元2024年11月06日讯】北美时间11月3日（周日），全球退党服务中心在纽约法拉盛举行集会，纪念大纪元系列社论《九评共产党》问世20周年，庆祝4.38亿人退出中共党、团、队（“三退”）组织。中国大陆来美的中学计算机教师杨峰与会并发表讲话，全文如下：

尊敬的先生们、女士们，大家好！

三十二年前，以“真、善、忍”为指导原则的法轮功在长春传出，因其神奇的祛病健身效果和修炼者心灵获得的安宁祥和，短短七年时间迅速传遍中国大江南北，修炼者达上亿之多。

二十五年前，江魔头出于一己之妒嫉，利用它掌握的政权对法轮功修炼者实施群体灭绝性的残酷迫害，并在天安门广场制造“自焚”嫁祸法轮功，挑起民众对法轮功的仇恨。广大的法轮功

学员和善良的民众都不明白，为什么一个政府可以做出这样泯灭人性的罪恶？

二十年前，《九评共产党》横空出世，如同一面照妖镜，把共产党的邪教本质曝露在世人的面前。至此，人们恍然大悟，为什么被誉为神州的中华大地在一九四九年共产党篡政后，礼仪之邦变得满目疮痍、生灵涂炭？为什么在共产党统治的和平时期却有八千万冤魂死于非命？为什么按照“真、善、忍”的原则修心向善、提升道德的人们被非法关押遭受残酷的迫害？这个共产邪教以一个政党的形式迷惑了世人，宣扬进化论、无神论，打击人的道德，企图把人类拖入地狱。《九评》又如同利剑，斩除共产邪灵的一切因素，抹去人们被共产恶魔打上的兽记，解救被毒害的世人，让人们有机会从新找回被共产党刻意毁坏的神传文化，回归美好的精神家园。

在二零零四年十一月《九评》在大纪元网站发表后，有人就敏锐地意识到，被共产邪党欺骗的人们，读过《九评》之后都会果断地声明退出这个邪党组织，不再与它为伍。为了顺应这个重大的历史进程，让人们认清这个邪党，以此解救被它附体的世人，很多人都在为广传《九评》默默地付出。在这个过程中，他们中有很多人被非法抓捕、判刑，甚至被迫害致死、含冤离世。

那时，我所参与一个由六人组成的《九评》印刷小组决定先印刷一千册《九评》。在那个高压恐怖的环境中，要印刷一千册《九评》谈何容易。由于物资和人员的进出被邪恶人员盯上，就在全部印刷完成还未及装订的时候，一场绑架突然而至，其中有四人被非法绑架。两人被非法劳教，另外两人则分别被邪党的法院非法判刑十年和九年。

被非法判刑十年的是一位女学员，在监狱中常常遭受电击，关小号，坐老虎凳，铁椅子等等迫害。在被监狱做妇科检查时，狱医配合恶警的要求将包裹着药物的一个东西放入她的子宫中，在药物的控制下，使她天天处于迷糊状态。那个东西掉出来后，监狱警察又安排人经常在她的饭里下破坏神经的毒药，很多次她吃完饭后，感到脚下无根，头脑昏沉，不辨方向。由于酷刑折磨和药物迫害，她的家人发现出狱后的她记忆力基本丧失，情绪很不稳定，时好时坏，生活很难自理。

被非法判刑九年的是一位男学员，在监狱中除了每天被强制坐小板凳二十小时以上外，还经常遭受毒打。二零零七年四月，一个刑事犯在狱警指使下，一拳就将他的右眼打得出血。二零零

八年二月，狱警又指使犯人把牙刷放在他每一个手指缝里使劲的拧、转，十个指头全都流血。

五、六个刑事犯分别用鞋刷捅其两肋、身体

各处，每隔五分钟就折磨一次，把他打得全身流血，痛不欲生。这样惨绝人寰的迫害在那一次就整整持续了七天！

像这样因为印刷、散发《九评》被迫害的法轮功学员无计其数，我们无法一一列举他们所遭受的酷刑，更无法知道他们的家人为此承受了多少的魔难和压力。能够让人欣慰的是，他们和海内外其他法轮功学员以及所有善良人的努力付出，汇成一股洪流，成就了如今四亿三千多万人的退党大潮。四亿三千多万人的觉醒也预告着共产邪党的解体在即，善良的人们将迎来没有共产党的新纪元！

历史会铭记这一切！

【全球退党服务中心供稿】

退党网地址：<https://www.tuidang.org/>

本文网址：<https://www.tuidang.org/2024/11/03/700155/>

责任编辑：高义

---

相关专题：[九评和退党](#)